Desafio 2
1) (20 pontos) Considere que uma determinada parábola tem duas raízes reais e iguais, tem equação na forma [image: image1.emf] e seu vértice pertence à reta [image: image2.emf]. Determine b, c em função de a, m, q sabendo que [image: image3.emf].
2) (25 pontos) Observe a sequência de determinantes:

 [image: image4.emf]   [image: image5.emf]   [image: image6.emf]   [image: image7.emf]
Encontre a fórmula do termo geral dessa sequência, ou seja, a fórmula que permite obter o valor numérico no n-ésimo termo. Dê a resposta em função de a e de n.
3) (20 pontos) O número de ouro é definido como sendo a raiz positiva da equação [image: image8.emf]. O número de ouro é também o único número positivo cuja diferença entre ele e seu recíproco é 1. Com base nessas informações, calcule o valor numérico de [image: image9.emf].
4) (15 pontos) Determine a área de um círculo em função da área (A) do triângulo equilátero inscrito nele.
5) (20 pontos) O produto das raízes da equação [image: image10.emf] é P. Determine c em função de P e de a sabendo que a, b, c, P são reais e positivos.
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